
Prisilno delo v rushiii 
lesovih. 

V lesove pošilja sovjetska oblast na 
stotisoče ljudi iz števila »razrednih 
vragov«. Te so sklenili boljševiki pri 
korenini iztrgati iz komunistične rus
ke domovne. Zapreti nepokorno Rusijo 



v ječe, to je nesmiselno. Ječe niso na
rejene za ljudi take vrste. Tam bi jih 
morali na državne stroške hraniti . Po
streliti vse bi. bilo težko, ker bi morali 
pofltreliti nekaj milijonov ljudi. Po 
sovjetski socijaini statistiki je v Rusiji 
samih »kulakov« okrog devet milijo
nov. Poleg »kulakov« pa je še precej 
duhovnikov, profesorjev, inženjerjev, 
bivših veleposestnikov in raznih dru
gih »buržujev«. Zato so sovjeti iztuhta
11, da je prisilno delo v lesovih zelo 
primerno za vse njihove nasprotnika. 
Ti sovražniki sovjetoi* morajo delati 
za sovjetsko oblast; ker jih slabo hra
nijo, slabo oblačijo, zato pri hudem 
mrazu in vsled silnih naporov zelo bo
lehajo, naglo umirajo ter tako delajo 
prosta mesta za vedno nove žrtve ko
munističnih tiranov. Saj še ni dolgo, 
ko so listi poročali o tisočih teh ne
srečneže v, ki so umrli v zadnjem času! 

Kako se vrši prisilno delo v lesovih? 
Po poročilih ubežnikov se dela po troj
kah, to je tri osebe skupaj. Taki trojki 
se naloži dnevno delo: gotovo število 
dreves (okrog 105) podreti, odsekati 
veje in jih zložiti na kupe. Redko se 
zgodi, da trojka izvrši naloženo dnev
no delo. In ako ga po dnevi ne izvrši, 
se delo raztegne na noč. In drugi dan 
se zopet začne novo delo in tako gre 
dalje naprej. Ker ni vprežne živine, da 
bi vlačila bruna, vlačijo in vale ista k 
prisilnemu delu obsojeni ljudje. »Ko
nje moramo krmiti, a teh dvonogih go
ved ne znamo, kam bi jih dejali, Če bi 
ne bilo tega dela v gozdovih,« se je iz
razil nek nadzornik, ki vodi ta dela. 

Kazni, ki so jih izmislili čekisti za 
navidezne krivce pri delu, presegajo 
vsako domišljijo. Najbolj navadna ka
zen je pretepanje s palicami, druga je 
v tem, da ubogo žrtev slečejo in jo po 
noči privežejo k drevesu. Ako kak kaz
njenec zopet stori novo krivdo, ga po
polnoma slečejo in ga za celo noč za
pro v hladno ječo, kjer z vodo polijejo 
tla. In še eno kazen so izmislili rdeči 
trinogi. Obsojenec mora do vratu v vo
di vleči po vodi hlode in jih nazadnje 
privleči do brega. To delo nadzorujejo 

posebni čekisti v čolnih. Ako nesrečnež 
ne dela po volji čekistov, ga takoj uda
rijo z bičem po glavi aH po licu. 

Tako se seka in spravlja sovjetski 
les, zato ima lahko tako nizko ceno, 
ker je trud delavcev brezplačen. Ame
rika je prepovedala uvoz ruskega lesa, 
»krščanska Evropa« pa seveda kupuje 
ta les in je tako kriva, da bodo še nove 
čete ruskih kmetov izgubili zdravje in 
življenje pri napornem prisilnem deiu. 
In še nekaj! Socialdemokrati in ko
munisti zahtevajo navadno povsod 
osem ali sedemurno dnevno delo. Ka
ko opravičujejo ti »človekoljubi« svoje 
ruske somišljenike, ki pri slabi hrani 
in napornem prisilnem delu cel dan in 
še v noč mučijo svoje delavske žrtve? 
O tem ne bomo dobili odgovora. A. K. 


